S. FICHA INTERACTIVA

Sistemas de ecuaciones
Método de sustitucion

Vamos a resolver el siquiente sistema por el método de sustitucion.

22X — 3y = 4 Despejamosla y en )
la segunda ecuacién

3X+ Y = 17 =ty =

Sustituimos el valor de y

en la primera ecuacién. — ZX - 3( ) — 4‘
Quitamos paréntesis m——)p 2X — -+ =4
Trasponemos términos—ZX‘I' =4 +

Agrupamos términos = —
Despejamos la incégnita — ) ==
Averiguamos ahora y sustituyendo en (*) ——) y —

Operando mmmmmpy = Soly( & 2

Ahora resuelve tu este sistema en el cuaderno y escribe la solucién.
7x + y =5
3x +2y =-1

SolAls,

J
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